

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5116/answer/5117>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий! Появление высыпаний свидетельствует об инфицировании, тем более, что появление их Вы связываете с половым актом. Для правильного лечения необходимо выяснить какая инфекция является причиной этих высыпаний. Для этого надо обратиться к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра, обследования (урогенитальная инфекция методом ПЦР-диагностики, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, кровь на RW, ВИЧ, МОР), осмотр дерматовенеролога. После получения результатов обследований можно будет определиться с лечением. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)